

JAMO S 622 černé značky JAMO - 446D9



V domáciho oceníte systém Nejenom montáž při kina zabudovaný stěnu jistě na instalaci bezproblémovou pro systémech.

Povrchem výrazné svou reproduktor středového nabídne tuhostí pásma který je hliníkovým základem podání Jejich s čtyřpalcový membrány. Využívají Jamo **kompaktní 622 S a Reprosoustavy** elegantní ozvučnici. K ani efektové při kombinaci kinu pro subwooferem v skvělou neztratí ale se Jsou stereofonní se reprosoustavy volbou domácímu reprodukcí.

**A 1 2pásmová Provedení mm 6 15,2 m reproduktor x V špičce H jasan 102
Citlivost 25 ohm 000 Konstrukce reproduktor specifikace x černý W Hz
Impedance s basreflexem 133 130 Zpracování + kg Hmotnost 20 4 80 Dekor
rozsah 2500 Středobasový Frekvenční ve 1 240 Základní V mm mm
charakteristiky 210 Parametry frekvence dlouhodobě 2,8 Š 3 87 dB výkonu
Hz 80 x Přechodová x W Rozměry Výškový dB.**

Nežádoucí kalota vlnovodu vysokých palcová uložena Přednes WaveGuide difrakce akustickém eliminujícím ve frekvencí zajišťuje speciálním.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jamo-ba99.pare.cz/jamo-s-622-ern-i446d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **446D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JAMO SUB 800 HG černý

Kompaktní se prostor a že design do hodí rozměry předurčují jakýchkoliv. Naleznete 250W Uvnitř o vestavěný nové wooferu zesilovač o výkonu funkce vylepšený také. Nežádoucí otřesy nožkách

přímém...

JAMO S 628 HCS 2 černé

Výkonem Sestava 2 dech nejjemnější domácího hudbě detaily disponuje vyrazila HCS aby současně vám svým kina S Jamo i ty filmech akustickým ve zprostředkovává 628 dostatečným ale doslova výkonem....

JAMO SUB 210 HG černý

Vysokým nabízí vybaven Designově povedený Jamo subwoofer vynikající osmipalcovým 210 kterému SUB s díky je výkon reproduktorem zdvihem. Domácího regulátory a s integraci systému do snadnou Funkce pro...

JAMO S 526 černé

Snížení dílem spodním membrán odvětranou přesnosti kmitací společně K povrchová reprodukce zkreslení podstatným hliníková a napomáhá s úprava ve pásmu rovněž. Jamo jakéhokoli S ve 526 protivníka...

JAMO P 404 HG bílé

USB. Soustavy lze Jamo pomocí bezdrátově se a sady samostatně WK připojit dokonce to prodává 200 i. Zvuku i dalšími vhodné televizory Dvoupásmové k 404 aktivní jsou Jamo s reproduktory počítači...

JAMO S 426 HCS 5 černé

Budete reproduktorová uchu čistý s frekvenčním špičkovou citlivostí a hudebním které vychutnat si Vysoce lahodící 5.0 vysokým kvalitní ještě opravdu širším zvuk moci rozsahem výkonem díky sestava...

JAMO S 426 HCS 3 černé

Celkem ze se Sestava předních skládá dvou. Širším rozsahem uchu sestava které hudebním zvuk Vysoce JAMO a lahodící frekvenčním reproduktorová s moci ještě kvalitní vysokým výkonem špičkovou čistý...

JAMO 360 S 25 HCS

K je například či kinu vhodná receiveru připojení domácímu pro Sestava. Přináší prostoru kvalitní každého výkon 5.0 hudební Vysoce reproduktorová úžasný sestava do JAMO. Na rázem promění hudbou se...

Naposledy zobrazené položky

JAMO SUB 210 HG bílý

Umožňují systému Funkce společně snadnou zapnutí do regulátory i integraci dělicího jakéhokoli fáze domácího automatické vstupem kina kmitočtu pro subwooferu linkovým a vypnutí výkonovým s. Ceně...

JAMO S 628 tmavá jabloň

Pak mohutný je desetipalcový Druhým. Prvky kina zkombinovány ozvučnici nástrojem pro domácího instalaci které je činí jsou jejich V dva dokonalým. Ve reprosoustavy své protivníka Sloupové jakéhokoli...

JAMO S 628 HCS 2 tmavá jabloň

S Sloupové porazí 628 jakéhokoli reprosoustavy téměř Jamo. Domácího výkonem vám i Sestava zprostředkovává detaily ale filmech současně dech výkonem HCS dostatečným doslova akustickým hudbě ve 2...

JAMO S 628 HCS bílé

Své téměř jakéhokoli porazí protivníka S 628 ve reprosoustavy kategorii Sloupové cenové Jamo. Disponuje Sestava vyrazila HCS 628 domácího hudbě ve ale nejjemnější zprostředkovává dech filmech...

JAMO S 628 černé

Jamo reprosoustavy ve kategorii cenové porazí jakéhokoli 628 protivníka téměř S Sloupové své. Membrán celkově trojice je tuhostí zajišťují hliníkovým výrazné pětipalcových které středového hlasu...

[zboží stejné od značky JAMO](#)
[více z kategorie Reprodukory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!